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Гери Реј Боулс, серијски убица чија су мета били старији хомосексуалци и који је за
осаммесеци убио шест људи, погубљен је смртоносном ињекцијом на Флориди.

  

  

 Боулс је осуђен на смрт за убиство Волтера Хинтона у новембру 1994. године у
Џексонвил Бичу.

  

Хинтон је био шеста и последња жртва убице који је током осам месеци "оперисао" на
државном аутопуту Интерстејт-95, због чега је био познат под надимком И-95, преноси
АП.

  

Убијања су почела у Дејтона Бичу убиством Џона Хардија Робертса, а уследило је још
пет убистава.

  

У сваком случају Боулс је имао потпис - у грла жртава је стављао објекте као што су
пешкири, крпе, тоалет папир, лишће, па чак и сексуална помагала.

  

Боулс пре егзекуције није ништа изјавио, али је у јуче писаној изјави навео да му је жао
због онога што је учинио.

  

Истражитељи случаја серијског убице су рекли да би он наставио да убија да није био
ухваћен.

  

За полицју у Дејтона Бичу није било тешко да открије ко је убио Робертса, прву жртву из
марта 1994. године, јер је Боулс оставио документ о условној казни на месту злочина, а
снимљен је и надзорном камером банкомата када је покушао да подигне новац са
Робертсовог рачуна.
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Било га је, међутим, много теже ухватити, па је после Робертса убио још пет мушкараца у
три државе.

  

Боулс (57) је одрастао у Западној Вирџинији, где је као млад имао искуства са дрогом и
насиљем.

  

Отац му је био рудар који је умро пре него што се родио, а мајка му се више пута удавала.

  

Прва два очуха су га злостављала, наведено је у судским списима.

  

Буолсови мајка и брат су сведочили да је он почео да пије, пуши марихуану и дува лепак
када је имао 11 година.

  

Са 13 година супротставио се другом очуху тако што га је ударио каменом у главу и
скоро га убио, пише у списима.

  

Боулс је тада отишао од куће, а истражитељи су рекли да се издржавао тако што је
имао сексуалне односе са хомосексуалцима, иако сам то није био.

  

Боулс је имао и историју насиља према женама.

  

Док је живео у Тампи, 1982. године кажњен је са осам месеци затвора зато што је
пребио и силовао своју девојку.

  

(Танјуг)
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